



В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении членов организованного преступного сообщества

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 13 человек, которые обвиняются в совершении тяжких и особо тяжких преступлений на территории Кемеровской области, предусмотренных ч.ч.1,2 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества), п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство), п. «а», ч.3 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.2 ст.325 УК РФ, п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п. «а» ч.3 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Следствием установлено, что ранее неоднократно судимый за тяжкие и особо тяжкие преступления Геннадий Романов создал преступное сообщество, которое состояло из трех самостоятельно действующих организованных преступных формирований, имеющих своих лидеров. Преступная группа действовала в Кемеровской области с 2004 по 2007 год. Основными направлениями деятельности являлись: незаконный оборот наркотиков, в том числе путем контрабанды из стран ближнего зарубежья; вымогательство денежных средств; контроль соблюдения криминальной идеологии в местах лишения свободы и другое. Многие из данного преступного сообщества были наркозависимы. По делу проходит 13 человек, из которых 3 обвиняемых к окончанию предварительного следствия скончались, в том числе лидер преступного сообщества. Всего выявлено 19 эпизодов преступной деятельности. В настоящее время обвиняемые и их защитники знакомятся с материалами уголовного дела.

16 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525888>